



Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске передало помощь детям сирийской провинции Дераа



Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске приняло участие в гуманитарной акции в сирийской провинции Дераа, передав детям, пострадавшим от военных действий, инвалидные коляски, купленные на деньги канадского благотворителя Патрика Бенуа.

В Дераа, благодаря российским переговорщикам, в 2018 году оппозиционные вооруженные формирования сложили оружие в рамках процесса примирения, но очаги напряженности по-прежнему остаются. Люди нуждаются в самом необходимом из-за последствий войны и международных санкций, тормозящих процесс восстановления.

Семьям погибших, учителям и медицинским работникам также были переданы продуктовые

наборы и лекарства от Всероссийской организации ветеранов «Боевое братство». Среди получателей помощи были и проживающие в Дераа православные христиане.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87351/>